




























 

P9. in Tuv 

1. M. Enkhbold 36.8% 
2. N. Enkhbayar 27.9% 
3. Ts. Niamdorj 17.4% 
4. B. Bat-Erdene 13.2% 

  

 

 

 

P10. in Arkhangay 

1. N. Enkhbayar 30.1% 
2. B. Bat-Erdene 21.7% 
3. R. Gonchigdorj 19.3% 
4. G. Temuulen 15.7% 

  

 

 

P11. in Uvurkhangay 

1. N. Enkhbayar 16.0% 
2. S. Javkhlan 14.9% 
3. D. Togtokhsuren 14.9% 
4. M. Enkhbold 13.8% 

  

 

 

P12. in Dornogovi 

1. Ts. Niamdorj 34.5% 
2. R. Amarjargal 10.9% 
3. B. Bat-Erdene 10.9% 

  

 

 

P13. in Khentii 

1. B. Bat-Erdene 68.6% 
2. U. Khurelsukh 11.4% 
3. N. Ganbyamba 11.4% 

  

 

 

P14. in Zavkhan 

1. Ts. Niamdorjt 25.8% 
2. Ya. Sanjmyatav 23.7% 
3. B. Bat-Erdene 19.6% 

  





 

 

El4. in Ulan Bator 

1. N. Enkhbayar 8.9 
2. R. Amarjargal 7.1 
3. B. Bat-Erdene 4.9 
4. S. Javkhlan 4.9 
5. N. Altankhuyag 4.0 
6. Ts. Nyamdorj 3.8 
7. Kh. Battulga  3.8 
8. E. Bat-Uul 3.5 
9. M. Enhbold 2.9 
10. B. Jargalsaikhan 2.2 

  

 

 

El5. in Countryside 

1. B. Bat-Erdene 14.0 
2. N. Enkhbayar 8.6 
3. M. Enhbold 6.0 
4. Ts. Niamdorj 3.4 
5. R. Amarjargal 3.4 
6. S. Javkhlan 3.4 
7. N. Altankhuyag 2.0 
8. N. Bagabandi 1.4 
9. S. Ganbaatar 1.4 
10. Kh. Battulga  1.4 

  

 

 

El6. Nationwide 

1. B. Bat-Erdene 9.8 
2. N.Enkhbayar 8.8 
3. R. Amarjargal 5.1 
4. M. Enhbold 4.6 
5. S. Javkhlan 4.1 
6. Ts. Niamdorj 3.6 
7. N. Altankhuyag 2.9 
8. Kh. Battulga  2.5 
9. E Bat-Uul 2.1 
10. U. Khurelsukh 1.5 

  

 

  



























M4.2 Which newspaper you consider as the most reliable 

 

 Ulan Bator Countryside Nationwide  
Ardchilal 1.5% .8% 1.1% 
Ardin erkh 4.7% 2.8% 3.7% 
Zuuni medee 8.0% 8.9% 8.5% 
Mongolin medee 4.5% 6.6% 5.7% 
Mongolin unen 1.5% 2.8% 2.2% 
Montsame medee .9% .2% .5% 
Nigmiin toli .4% .0% .2% 
Niislel times .9% .2% .5% 
Ugluunii sonin 4.5% 2.8% 3.6% 
Udriin shuudan 4.7% 1.4% 2.9% 
Udriin sonin 16.0% 12.9% 14.3% 
Unuudur 10.9% 4.2% 7.3% 
Ulaanbaatar times 1.3% .2% .7% 
Uls turiin toim .5% .5% .5% 
Undesnii medee .7% .6% .7% 
Undesnii shuudan .2% .3% .3% 
Zar medee 4.0% 2.6% 3.3% 
Zar suvag .4% .5% .4% 
Tavan tsagirag 1.1% .2% .6% 
Notstoi medee .7% .0% .3% 
Nalaikh medee .4% .0% .2% 
Khentii medee .0% 1.5% .8% 
Arkhangai medee .0% 1.1% .6% 
Zavkhan sonin .0% .5% .3% 
Other .7% 3.4% 2.2% 
Never read newspaper 47.5% 57.7% 53.0% 
(Don't know) .7% .6% .7% 

 

  



M4.3 Which radio station you consider as the most reliable 

 

 Ulan Bator Countryside Nationwide  
Lavain egshig Radio 2.7% 2.3% 2.5% 
Shine Mongol Radio 1.6% 1.7% 1.7% 
Best FM 1.6% .0% .8% 
Family Radio 104.5 8.4% 1.1% 4.4% 
Goviin dolgion .2% .0% .1% 
Voice of Mongolia 1.6% 2.2% 1.9% 
Radio Ulaanbaatar .9% .0% .4% 
Vibe Radio .5% .2% .3% 
Mongolin Radio 7.3% 4.9% 6.0% 
MNB TV 6.2% 8.3% 7.3% 
MGL Radio 102.1 .5% .0% .3% 
MNB P3 .2% .0% .1% 
FM-s 3.3% .5% 1.8% 
Other 2.7% .0% 1.3% 
Never listen to Radio 68.7% 80.9% 75.3% 
(Don't know) 1.5% .9% 1.2% 

 
  



M4.2 Which online media you consider as the most reliable 

 
 

 Ulan Bator Countryside Nationwide  
ikon.mn 6.2% 1.4% 3.6% 
gogo.mn 20.7% 12.0% 16.0% 
itoimn.mn .5% .0% .3% 
news.mn 14.9% 7.5% 10.9% 
medee.mn 10.4% 8.2% 9.2% 
unuudur.mn 2.4% 2.3% 2.3% 
olloo.mn 13.1% 12.0% 12.5% 
eagle.mn 8.5% 4.9% 6.6% 
time.mn 1.5% .9% 1.2% 
24tsag.mn 6.0% 3.4% 4.6% 
shuud.mn 7.5% 2.9% 5.0% 
sonin.mn 1.8% 1.8% 1.8% 
paparts.mn .4% .0% .2% 
zaluu.mn .9% .3% .6% 
caak.mn .5% .3% .4% 
dalai.mn .4% .0% .2% 
naran.mn .2% .2% .2% 
dorgio.mn .2% .0% .1% 
xopom.mn .2% .0% .1% 
unegui.mn .2% .2% .1% 
shuurhai.mn .2% .2% .2% 
chuhal.mn .0% .3% .2% 
Other .7% .6% .7% 
Never use online media .2% .2% 46.8% 
No answer) 2 .1% .2% 
(Don't know) .5% .6% .6% 

 

  





M6.1 Which TV transmitter are you watching most frequently? 

 Ulan Bator Countryside Nationwide  
MNB 53.3% 76.8% 66.0% 
Bolovsrol TV 26.0% 18.0% 21.7% 
Mongol TV 25.6% 6.5% 15.3% 
TM TV 1.3% .9% 1.1% 
Shine Delkhii TV/VTV .7% .2% .4% 
Ekh oron Tv 1.8% 1.5% 1.7% 
C1 TV 3.6% 1.4% 2.4% 
Eagle TV 11.3% 4.6% 7.7% 
MN 25 6.2% 7.1% 6.7% 
NTV 3.8% 2.2% 2.9% 
SBN 2.0% .6% 1.3% 
TV5 5.1% 3.8% 4.4% 
TV8 5.1% 1.5% 3.2% 
TV9 24.0% 28.6% 26.5% 
UBS 6.9% 5.7% 6.3% 
SBC 1.1% .2% .6% 
Malchin 1.8% 12.9% 7.8% 
Soyen gegeeruuleh .5% .5% .5% 
Suld .4% .5% .4% 
Ulzii TV .4% .2% .3% 
ETV .4% .2% .3% 
Molor TV .0% 1.4% .8% 
Arkhangai TV .0% .5% .3% 
Shine Zavkhan TV .0% .5% .3% 
Other 2.7% 2.5% 2.6% 
Never watch TV .9% 1.5% 1.3% 
(Don't know) .0% .2% .1% 

 



M6.2 Which newspaper are you reading most frequently?   

 

 Ulan Bator Countryside Nationwide  
Ardchilal 1.3% 1.1% 1.2% 
Ardin erkh 4.4% 2.5% 3.3% 
Zuuni medee 6.5% 7.2% 6.9% 
Mongolin medee 3.1% 4.5% 3.8% 
Mongolin unen 1.8% 2.3% 2.1% 
Montsame medee .4% .2% .3% 
Nigmiin toli .2% .0% .1% 
Niislel times .5% .0% .3% 
Ugluunii sonin 2.9% 1.1% 1.9% 
Udriin shuudan 3.3% 1.4% 2.3% 
Udriin sonin 13.8% 10.0% 11.8% 
Unuudur 8.4% 4.2% 6.1% 
Ulaanbaatar times .9% .2% .5% 
Uls turiin toim .7% .3% .5% 
Undesnii medee .4% .3% .3% 
Undesnii shuudan .4% .0% .2% 
Zar medee 3.8% 2.5% 3.1% 
Zar suvag .2% .2% .2% 
Tavan tsagirag .5% .0% .3% 
Notstoi medee .4% .3% .3% 
Nalaikh medee .2% .0% .1% 
Khentii medee .0% 1.1% .6% 
Arkhangai medee .0% 2.2% 1.2% 
Zavkhan sonin .0% .5% .3% 
Uvurkhangai sonin .0% .8% .4% 
Other .9% 3.5% 2.3% 
Never read newspaper 57.3% 65.1% 61.5% 
No answer) .5% .3% .4% 
(Don't know) .4% .2% .3% 

  



 

M6.3 Which radio station are you listening the most frequently?   

 

 Ulan Bator Countryside Nationwide  
Lavain egshig Radio 2.5% 2.3% 2.4% 
Shine Mongol Radio 1.3% 1.1% 1.2% 
Best FM 1.5% .0% .7% 
Family Radio 104.5 5.1% .6% 2.7% 
Goviin dolgion .2% .0% .1% 
Voice of Mongolia 1.5% 1.5% 1.5% 
Radio Ulaanbaatar .9% .2% .5% 
Mongolin Radio .9% .2% 3.9% 
MNB TV 3.5% 6.2% 4.9% 
MGL Radio 102.1 .4% .0% .2% 
MNB P3 .2% .0% .1% 
FM-s 3.6% .0% 1.7% 
Other 3.3% .5% 1.8% 
Never listen to Radio 76.9% 87.1% 82.4% 
No answer) .2% .3% .3% 
(Don't know) 1.5% .2% .8% 

 
  

M7. Which languages are you using for Online Media? 
 

Mongolian 96.4% 

English 30.3% 

Russian 6.0% 

Chinese .8% 

Japanese .2% 

Korean .8% 

Other .6% 

(No answer) 3.3% 

 
 
 
  



M8 Which Online Media are you using most frequently? 
 

 Ulan Bator Countryside Nationwide  
ikon.mn 7.1% 1.5% 4.1% 
gogo.mn 21.6% 13.5% 17.3% 
itoimn.mn .9% .2% .5% 
news.mn 14.2% 7.2% 10.4% 
medee.mn 13.3% 8.5% 10.7% 
unuudur.mn 2.0% 1.8% 1.9% 
olloo.mn 14.0% 13.5% 13.8% 
eagle.mn 8.9% 4.9% 6.8% 
time.mn 1.1% .9% 1.0% 
24tsag.mn 6.7% 2.6% 4.5% 
shuud.mn 7.1% 3.1% 4.9% 
sonin.mn 1.6% 2.0% 1.8% 
Other 2.2% 1.8% 2.0% 
Never use online media 29.8% 54.8% 43.3% 
No answer) .5% .2% .3% 
(Don't know) 1.6% 2.3% 2.0% 

 
  



















M13: On which of the following social media do you have an account? 
 

 Ulan Bator Countryside Nationwide  

Facebook 68.7% 51.8% 59.6% 
Twitter 14.5% 8.6% 11.3% 
WeChat 10.7% 2.8% 6.4% 
Viber 4.9% .6% 2.6% 
Snapchat 4.7% .6% 2.5% 
Instagram 14.5% 3.2% 8.4% 
Google 18.0% 10.8% 14.1% 
Youtube 12.2% 7.1% 9.4% 
Pinterest .9% .0% .4% 
LinkedIn 1.1% .0% .5% 
Skype 4.5% 1.5% 2.9% 
Whatsapp .5% .3% .4% 
Other .5% .3% 1.0% 

 
  

 
M14: Which of the following social media do you use regularly? (only among those 60% who 
are using social media) 
  

 Ulan Bator Countryside Nationwide  

Facebook 94.3% 98.8% 96.4% 
Twitter 8.8% 6.2% 7.6% 
WeChat 6.2% 2.7% 4.5% 
Viber 1.3% .9% 1.1% 
Snapchat .3% .0% .1% 
Instagram 7.8% 2.1% 5.1% 
Google 15.8% 19.5% 17.5% 
Youtube 8.5% 9.7% 9.1% 
LinkedIn .3% .0% .1% 
Skype .8% 1.5% 1.1% 
Whatsapp .3% .0% .1% 
Other .8% .6% .7% 

 

  






